

"Завод Символ", Общество с ограниченной ответственностью

"Завод Символ", Общество с ограниченной ответственностью собственности

Регион Владимирская область

Телефон (906) 558-38-38

> ИНИ 3328477880

ОГРН 1113328010025

ОКПО 91022450

17420000000 OKATO

Расшифровка Гусь-Хрустальный

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
26	Группа	Производство прочих неметаллических минеральных продуктов
26.11	Основной	Производство листового стекла

Реестр недобросовестных плательщиков

"Завод Символ", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А11-3028/2013 от 19.04.2013

Суд	АС Владимирской области		
Истец	ООО "Стройтрансгаз-энерго"		
Ответчик	ООО "Завод Символ"		
Дело № А11-2593/2013 от 08.04.2013			

Суд	АС Владимирской области
Истец	ООО "Газпром межрегионгаз Владимир"
Ответчик	ООО "Завод Символ"

Дело № А11-1567/2013 от 06.03.2013

Суд	АС Владимирской области			
Истец	ООО "Стройтрансгаз-энерго"			
Ответчик	ООО "Завод Символ"			
Дело № А11-1022/2013 от 15.02.2013				
Суд	АС Владимирской области			
Истец	ООО "Газпром межрегионгаз Владимир"			
Ответчик	ООО "Завод Символ"			
Дело № А11-541/2013 от 31.01.2013				
Суд	АС Владимирской области			
Истец	ООО "Газпром межрегионгаз Владимир"			
Ответчик	ООО "Завод Символ"			
Дело № А11-4864/2012 от 18.06.2012				
Суд	АС Владимирской области			
Истец	ООО "Газпром межрегионгаз Владимир"			
Ответчик	ЗАО Фирма "Символ"			

Государственные контракты

"Завод Символ", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Завод Символ", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Завод Символ", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 31.08.2011. Компания "Завод Символ", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 601501, Владимирская область, г Гусь-Хрустальный, ул Володарского,1 и специализируется на Производство листового стекла. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 3328477880, ОГРН 1113328010025, ОКПО 91022450.